

Ökoiskola munkaterv 2022-2023 beszámoló

A 2022-23-as tanévben tervezett munkaterv alapján az ökoiskolai tevékenységünket az alábbiak szerint végeztük:

1. Tervezett új programok és megvalósítása:

- ❖ Iskolakert kialakítása, folyamatos karbantartása, az iskolai tanulási folyamatban való felhasználása a tanítási órákon és azon kívül, kiemelt feladata az 5. évfolyamnak reflexió: A kiskert megvalósult, az ötödik évfolyamos gyerekek foglalkoztak a kiskerttel Szalai Erika tanárnő és Szücs Katalin igh felügyelete alatt a kiskerti alapozó program szerint. Termények: bab, borsó, hagyma, foghagyma, káposzta, saláta, cékla, gyógynövények, paradicsom, paprika, málna, ribizli. Külön foglalkoztak a gyerekek a komposztálás fontosságával.
- ❖ Szabadtéri, külső helyszínen zajló tevékenységek: túra az Ilak erdőbe, iskolai szintű Bakonyi kirándulás
reflexió: a kirándulások megvalósultak
- ❖ A fenntarthatósággal kapcsolatos helyi és globális eseményekhez való kapcsolódás.
reflexió: Részt vettünk a Nemzetközi Klímaprojekt Pannonhalma rendezvényen
- ❖ A gyalogosan könnyen megközelíthető, környezet tanulmányozására alkalmas területek tananyaghoz kapcsolódó látogatása
reflexió: osztályfőnökök tervezésében, osztályszinten havi osztályprogramok keretében megvalósult
- ❖ ÖKO programok, a kert kialakításával és fenntartásával kapcsolatos események elérhetőségének biztosítása az intézmény honlapján
reflexió: A kert kialakításáról cikk jelent meg a Pannonhalmi Hírek újságban

2. Munkatervi események megvalósulása

Szeptemberben az ökoiskolai munkaterv egyeztetése a tantestülettel, DÖK-kel, az SZM képviselőjével megtörtént. Az udvari játékok balesetmentességét biztosítottuk, karbantartói felülvizsgálat, hibajavítás megtörtént. Az őszi és tavaszi papírgyűjtést megtartottuk, emellett a sulizsák programban a felesleges textíliákat gyűjtöttük össze, a játékvásáron új gazdára találtak a régi- kinőtt, de jó minőségű játékok, mesekönyvek. Az autómentes napon sok diák és nevelő gyalog, kerékpárral érkezett az iskolába. Az angol nyelvű nemzetközi klímaprojekten a nyolcadik osztályosokkal vettünk részt. Kozmetikus végzettségű kolléganőnk a tini

bőrápolásról tartott bemutatót, iskolai védőnők szűrővizsgálatokat végzett, tanácsadást tartott. Az öko-könyvtár egész évben várta a kíváncsi diákokat könyvekkel, kiadványokkal. A tanév folyamán négyszer „Zöko-bulit” rendeztünk, a zöldségek és gyümölcsök kóstolása nagy népszerűségnek örvend. Szívesen fogyasztják a gyerekek a tízórai mellé vagy csak önmagában a szépen felszeletelt nyers zöldséget, gyümölcsöt. Biológia és természetismeret órákon megemlékeztünk a víz, az erdők világnapjáról, a Föld napjáról olvastunk érdekes cikkeket, beszélgettünk a levegő,- víz és termőföld szennyezéséről, plakátokat készítettünk. A fenntarthatósági témahéten az alsósok a méhészettel foglalkoztak meghívott előadó és a tanítónénik, napközis tanítók vezetésével. A felsősök ökotársasjátékot játszottak. Nagyszabású természettudományos kiállítás nyílt tanulóink gyűjteményeiből szülői-tanári segítséggel. A ki a tanteremből nap keretében a gyerekek örömeire megvalósult a bakonyi kirándulás. A 2023-as év nyári napközi keretében célzottan foglalkoztunk a természetvédelemmel:

dátum	1-2. évfolyam csoport, foglalkozás	3-5. évfolyam csoport, foglalkozás
VI. 19.	de: természet, védett növények, állatok du: sport- sorversenyek állatok mozgásait utánozva	de: természet- nemzeti parkok du: kiskert- kertfenntartás
VI. 20.	de: kilátó és környéke, növényismeret du: kézműves foglalkozás természet témakörben	de: grafika foglalkozás természet témakörben du: kilátó és környéke- növényismeret
VI. 21.	de: kiskert- kertfenntartás du: állathangok zene-bona	de: a természet megjelenése a zenében du: sportdélután
VI. 22.	de: séta az arborétumban, növény és állatvilág du: öko-társasjáték	de: séta az arborétumban, növény és állatvilág du: öko-társasjáték
VI. 23.	egész nap: Utazás Dunaszigetre a Tündérsziget Öko-parkba	egész nap: Utazás Dunaszigetre a Tündérsziget Öko-parkba

A 2023.06.26-i tantestületi tanév végi értekezleten az ökoiskolai programunk beszámolóját a tantestület minden tagja egyhangúlag elfogadta.

Szücs Katalin

Pannonhalma, 2023.06.30.